
348. дан рата у Украјини: Украјински официр - Руска војска заузела више од трећине Бахмута. Дмитриј Рогозин се вратио у зону специјалне војне операције након опоравка од рањавања
уторак, 07 фебруар 2023 04:15

У току је 348. дан специјалне војне операције коју Русија изводи у Украјини. Настављају
се жестоке борбе за Артјомовск (Бахмут). Владимир Зеленски је признао да је ситуација
у ДНР за украјинску војску тешка. Нови министар одбране Украјине биће Кирил Буданов.

  

  

22:49 06.02.2023

  

Бивши врховни командант савезничких снага НАТО-а у Европи генерал Филип Бридлав
изјавио је да време није на страни Кијева, јер Украјина неће успети на време да добије
тешко наоружање од савезника у случају евентуалне руске офанзиве.

  

20:39 06.02.2023
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Директор Европског савета Шарл Мишел позвао је украјинског председника Владимира
Зеленског на самиве Европске уније у Бриселу 9-10. фебруара.

  

„Председник Европског савета позвао је председника Зеленског да лично учествује на
будућем самиту ЕУ“, написао је на Твитеру Мишелов портпарол Баренд Лејтс.

  

Према његовим речима, детаљи посете неће бити саопштени из безбедносних разлога.

  

Мишел је сазвао ванредни самит ЕУ 8. и 9. фебруара за разматрање ситуације у
Украјини, економским проблемима ЕУ, као и илегалној миграцији.

  

19:48 06.02.2023

  

Украјински официр: Руска војска заузела преко трећине Артјомовска

  

Руска војска заузела је више од трећине Артјомовска, објавио је портал „Страна.уа“,
позивајући се на информације украјинског официра Дениса Јарославског.

  

Према његовим подацима, ситуација у граду остаје напета.

  

Истовремено, вршилац дужности лидера ДНР Денис Пушилин истакао је да непријатељ
мора да пребацује своје резерве на подручје Артјомовска.

  

17:33 06.02.2023

  

УН: Продужење Црноморске иницијативе о житу изузетно важно
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Изузетно је важно продужити Иницијативе за безбедан транспорт жита и хране из лука
Украјине (Црноморска иницијатива) у марту, изјавио је на седници Савета безбедности
Уједињених нација заменик генералног секретара УН за хуманитарна питања Мартин
Грифитс.

  

„Црноморска иницијатива о житу омогућава да извоз хране настави да досеже глобалне
ланце снабдевања, што помаже у снижавању цена и одржавању важног извора
испорука пшенице Светском програму за храну“, истакао је Грифитс.

  

17:08 06.02.2023

  

Узбуна за ваздушну опасност објављена је у Сумској, Харковској, Полтавској и
Дњепропетровској области Украјине, као и у делу Запорошке области под контролом
Кијева.

  

16:58 06.02.2023

  

Гутереш: Изгледи за мир у Украјини све мањи, расте вероватноћа ескалације

  

Перспективе постизања мира у Украјини се смањују, док вероватноћа од даље
ескалације сукоба расте, изјавио је генерални секретар Уједињених нација Антонио
Гутереш на Генералној скупштини УН.

  

Он је изразио бојазан да свет клизи у „рат већих размера“.

  

13:22 06.02.2023
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Главно са брифинга Министарства одбране Русије:

  

- Ослобођено насељено место Николајевка у ДНР;

  

- У подручју Купјанска ликвидирано је око 40 украјинских војника, а код Красног Лимана
више од 100;

  

- У борбама у подручју Доњецка погинуло је око 90 украјинских војника, а у Запарошкој
области више од 70;

  

- У селу Константинопољ у ДНР уништено је складиште горива и муниције;

  

- У Харковској области уништен је радар за С-300 и радар за противпешадијску борбу,
америчке производње AN/TPQ-36.

  

12:36 06.02.2023

  

Бивши шеф „Роскосмоса“ и руководилац групе војно-техничких саветника „Царски
вукови“ Дмитриј Рогозин вратио се након опоравка у зону специјалне војне операције,
преноси РТ.

  

Рогозин је био на позицијама артиљераца 1. армијског корпуса ДНР.

  

Рогозин је прошле године заједно са групом саветника провео у ДНР око три месеца, а
21. децембра је био рањен у Доњецку.
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11:21 06.02.2023

  

Саветник шефа канцеларије Владимира Зеленског Михаил Подољак успротивио се чак и
привременом примирју у Украјини.

  

"Сваки уступци би био капитулација и ми то нећемо дозволити ни под којим околностима.
Привремено примирје ће само довести до следеће фазе рата у Украјини", написао је
Подољак на свом Телеграм каналу у понедељак.

  

10:41 06.02.2023

  

Командант специјалне јединице „Ахмат“ Апти Алаудинов саопштио је да су украјинске
снаге употребиле хемијско оружје код Артјомовска.

  

„Таквих случајева није било на нашем делу фронта (употреба хемијског оружја од стране
украјинске стране). Али баш јуче сам чуо од бораца да је био такав случај, и то више
пута, код комшија у подручју Артјомовска“, рекао је Првом каналу.

  

Према његовим речима, симптоми су: повраћање и губитак свести.

  

И лидер ДНР Денис Пушилин је ово потврдио. По његовим речима, хемијско оружје је
бацано из дронова у подручке Артјомовска и Угљедара.

  

Иначе, група Вагнер се утврдила на северу и југу Артјомовска.

  

10:10 06.02.2023
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Руски артиљерци су током ноћи уништили складиште муниције једне од украјинских
бригада код села Степановка код Херсона, рекао је Спутњику добро обавештени извор.

  

„Уништене су гранате за хаубице М777 калибра 155 милиметара, за хаубице 2А65
Мста-Б, за хаубице Д-30 калибра 122 мм и пет возила. Што се тиче живе силе, осам
украјинских војника је погинуло, док је деветоро повређено“, рекао је он.

  

08:51 06.02.2023

  

Пољски премијер Матеуш Моравјецки није искључио да би сукоб у Украјини могао да
доведе до Трећег светског рата

  

"Крај овог рата ће доћи тачно када Русија одлучи да се повуче са територије Украјине.
Било добровољно или у форми присиле", рекао је Моравјецки у интервјуу шпанском
листу Мундо, одговарајући на питање како ће се, по његовом мишљењу, завршити сукоб
у Украјини.

  

Одговарајући на појашњавајуће питање да ли „присилна форма” значи Трећи светски
рат, пољски премијер је рекао: „Ми узимамо у обзир све сценарије".

  

08:43 06.02.2023

  

Руски артиљерци уништили су украјинску хаубицу Д-З0, заједно са посадом и муницијом,
на десној обали Дњепра у подручју Дњепровке, код Херсона, из које је гранатиран град
Гола Пристан на супротној обали Дњепра.

  

Том приликом, четири војника су погинула, док су три повређена.
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08:22 06.02.2023

  

Војници Оружаних снага Украјине дезертирају са положаја у области Кремено, где су
руске трупе у офанзиви, рекао је за Спутњик потпуковник ЛНР у пензији Андреј
Марочко.

  

„У области насеља Кремено забележено је самовољно напуштање положаја украјинских
војника. У току активних ослободилачких акција, наши војници примећују низак ниво
морално-психолошког стања у редовима оружаних формација Украјине на правцу
Кремено“, рекао је он.

  

07:50 06.02.2023

  

Дрон је експлодирао рано јутрос код Калуге, западна Русија, саопштио је губернатор
региона Владислав Шапша.

  

„Нема штете на цивилним и друштвеним објектима. Није било жртава“, рекао је он.

    

07:22 06.02.2023

  

Алексеј Резников напушта место министра одбране Украјине, уместо њега на чело војног
ресора ће доћи садашњи начелник војне обавештајне службе Кирил Буданов, изјавио је
лидер фракције пропредседничке партије „Слуга народа“ у Врховној ради Украјине
Давид Арахамија.

  

Арахамија је додао да ће Резников бити постављен за министра за стратешку индустрију
Украјине, уместо досадашњег Павела Рјабикина.
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07:15 06.02.2023

  

Уочи очекиване посете израелског шефа дипломатије Елија Коена Кијеву, украјинске
власти захтевају да израелска страна јавно осуди поступке Руске Федерације и одобри
кредит Кијеву у висини од пола милијаде долара, пренео је портал Вала.

  

Како преноси портал, украјинске власти очекују да Тел Авив помогне у лечењу војника и
цивила повређених у борбама.

  

„Председник се неће састати са Елијем Коеном само ради фотографисања“, рекао је
високи украјински званичник.

  

„Одржавање састанка зависи од спремности Израела да предузме кораке у корист
Украјине“, објаснио је он порталу.

  

07:14 06.02.2023

  

Председник Украјине Владимир Зеленски признао је да је ситуацијау Доњецкој
Народној Републици за Оружане снаге Украјине веома тешка.

  

„Видимо повећани притисак у различитим правцима фронта, као и притисак у
информационом пољу. У Доњецкој области је веома тешко – борбе су жестоке. Али
колико год да је тешко и без обзира на притисак, морамо издржати“, рекао је Зеленски у
видео обраћању грађанима.

  

(Спутњик)
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